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Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования Центр дополнительного образования 
«Планирование карьеры» г. Томска
(МАОУ «Планирование карьеры»)
MUNICIPAL INSTITUTION CENTRE BY CAREER PLANNING
Ул. Смирнова, д.28, стр.1, г. Томск, 634059, Россия
Адрес сайта: www.cpc.tomsk.ru
 
[bookmark: _Hlk210306785]Информационное письмо 
о проведении мастер-класса по финансовой безопасности «Новые схемы мошенничества, дропы» и интерактивный квиз для обучающихся 7-9 классов и студентов СПО в рамках проекта «ФИНкласс» 

	Региональный центр финансовой грамотности Томской области (НП «ФКИ») совместно с МАОУ ДО Центр дополнительного образования «Планирование карьеры» г. Томска информирует о проведении мастер-класса по финансовой безопасности «Новые схемы мошенничества, дропы» и интерактивного квиза в рамках проекта «ФИНкласс».
	Проект «ФИНкласс» — это серия образовательных и просветительских мероприятий (мастер-классы и игры), направленных на развитие финансовой культуры у обучающихся 7-9 классов и студентов СПО 1 курса (после 9 класса), который реализуется в рамках комплекса процессных мероприятий «Создание и развитие на территории Томской области системы эффективных и доступных инструментов повышения финансовой грамотности» и во исполнение мероприятий Стратегии повышения финансовой грамотности и формирования финансовой культуры до 2030 года.
Мероприятия проводятся с приглашенными экспертами из государственных, общественных и финансовых организаций (в т.ч. банков, страховых и инвестиционных компаний и др.), реализующих региональную программу повышения финансовой грамотности населения Томской области. 
Цель проекта: создание условий для финансового просвещения и развития финансовой культуры обучающихся, привлечение внимания и развитие интереса к финансовой тематике, к самообразованию в области основ финансов, а также формирование у них чувства личной ответственности за принятие финансовых решений.
Дата: 17 октября 2025 г.
Время: с 15:00 до 16:30. 
Место проведения: г. Томск, ул. Смирнова 28 стр.1 (МАОУ «Планирование карьеры»).
Спикерами мастер-класса выступают:
· Кудрявцева Оксана Валериевна - директор Регионального центра финансовой грамотности Томской области.
· Перцева Людмила Анатольевна - руководитель дополнительного офиса №8616/0158 Сбербанка России. 
На мастер-классе, посвящённом вопросам финансовой безопасности и современным схемам мошенничества эксперты расскажут участникам о новых способах обмана и объяснят, как распознать и избежать вероятных опасностей. Особое внимание будет уделено теме дропов. Тому, как не стать соучастником преступных схем, а также каким образом защитить свои финансы и личные данные в онлайн-пространстве.
После основной презентации запланирован интерактивный квиз, который позволит участникам проверить свои знания. 
Количество участников от образовательной организации – не более 10 человек. 
Общее количество участников мероприятия: 40 человек.
Заявки принимаются по почте - biz@cpk.tomsk.ru до 14.10.2025 до 16:00.
Координатор проекта отправит письмо с подтверждением о получении заявки.

Форма заявки:
	№
	ФИО участников
	ОУ
	класс
	ФИО руководителя
	Телефон руководителя
	Адрес электронной почты
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Контактная информация
МАОУ «Планирование карьеры»:
Мирицкая Екатерина Александровна, педагог-организатор, координатор проекта, телефон 8 (3822) 901-178, e-mail: biz@cpk.tomsk.ru
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